永和証券株式会社、株式会社 M&A 総合研究所と業務提携契約を締結

永和証券株式会社(代表取締役社長:片山 洋輔、本社:大阪府大阪市、以下:当社)は株式会社 M&A 総合研究所(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:佐上 峻作、以下:M&A 総合研究所社)と業務提携契約を締結したことをお知らせいたします。

業務提携の背景

当社は経営理念に『我が国の資本市場の健全な発展に寄与することを目指し、役職員一人ひとりがチャレンジ精神を発揮、その能力を十分に活かし、お客様本位の営業姿勢でお客様とマーケットから信頼と支持を勝ち取り、その結果として会社の発展がある。』を掲げ、中小企業様の経営課題に向き合ってまいりました。M&A総合研究所社は M&A仲介業務にテクノロジーを取り入れた「M&A×TECH」のリーディングカンパニーとして、AIの活用、DXによる業務効率化を通じてコストを削減し、スピーディな M&Aのご成約、譲渡企業は完全成功報酬制の M&A仲介サービスの提供をしてきました。

M&A 総合研究所社と当社は、業務提携契約の締結により、良質な M&A 仲介サービスの提供による中小企業・地方企業様の事業承継問題の解消を目指します。

株式会社 M&A 総合研究所について

会社名 : 株式会社 M&A 総合研究所

事業内容: M&A 仲介事業

本社:東京都千代田区丸の内 1-8-1 丸の内トラストタワーN 館 17 階

代表者 :代表取締役社長 佐上 峻作

URL: https://masouken.com/

永和証券株式会社について

会社名:永和証券株式会社 事業内容:金融商品取引業

本社:大阪府大阪市中央区今橋1丁目7番22号

代表者:代表取締役社長 片山 洋輔

URL: https://www.osaka.eiwa-sec.co.jp/